



Povodí Labe, státní podnik
Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

TELEFON 495 088 111
FAX 495 088 782
E-mail labe@pla.cz
IČ 70890005
DIČ CZ70890005
Bankovní spojení: ČSOB Hradec Králové
č.ú. 103 914 702 / 0300
IBAN CZ6103000000000103914702
Obchodní rejstřík: spis.zn.A9473 vedená u Krajského soudu v HK

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
VZD/17/29762

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Růžicková / 792

HRADEC KRÁLOVÉ
11.07.2017

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky

Zpracování Analýzy dopadů GDPR a návrh nezbytných opatření

Identifikační údaje o zadavateli

Název

Sídlo

IČ

Druh zadávacího řízení

Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové

70890005

zakázka malého rozsahu na služby

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

1)

Dotaz:

Jaké je poslání společnosti, jeho formulace?

Odpověď:

Hlavním předmětem činnosti zadavatele je výkon správy povodí, kterou se rozumí správa významných vodních toků, činnosti spojené se zjišťováním a hodnocením stavu povrchových a podzemních vod v oblasti povodí Horního a středního Labe a dále na vlastním toku Labe pod soutokem s Vltavou po státní hranici a další činnosti, které vykonávají správci povodí podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 305/2000 Sb., o povodích, a souvisejících právních předpisů, včetně správy drobných vodních toků, jejichž správcem byl podnik určen.

Detailněji viz obchodní rejstřík.

2)

Dotaz:

Jaké jsou procesy společnosti, které zpracovávají osobní údaje a o jaké osobní údaje se jedná?

Prosíme o poskytnutí procesního modelu celé vaší společnosti včetně dceřiných.

Prosíme o poskytnutí organizačního schématu celé vaší společnosti včetně dceřiných.

Odpověď:

Toto je předmětem veřejné zakázky.

3)

Dotaz:

Používáte nějaký nástroj pro udržování procesního modelu? Jaký? Například ARIS nebo pouze MS VISIO, apod.

Odpověď:

Ne.

4)

Dotaz:

Na základě kterých právních norem musí společnost zpracovávat osobní údaje?

Odpověď:

Toto je předmětem veřejné zakázky.

5)

Dotaz:

S jakými typy a jakým množstvím osobních údajů pracujete? (např. počet zaměstnanců, počet subjektů osobních údajů mezi zákazníky / návštěvníky zákaznického portálu / e-shopu apod.)

Odpověď:

Počet zaměstnanců: Průměrný evidenční počet pracovníku v roce 2016 byl 903,6

Počet externistů: 0

Počet držitelů vstupních karet: pouze zaměstnanci

Počet návštěvníků: mnoho styčných míst, není evidováno

Počet zákazníků: stovky

Počet osob, které udělily souhlas pro zasílání obchodního sdělení: obchodní sdělení nezasíláme

Počet dodavatelů - fyzických osob: desítky – proměnlivé v letech

Dodavatelé / outsourcingové organizace - počet kontaktních osob: centralizovaně nevedeme

Externí subjekty, s nimiž se údaje vyměňují: částečně a nepravidelně se zakladatelem

Osobní údaje manželů a dětí zaměstnanců (osobní dotazník, daňová prohlášení, potvrzení o studiu) - počet subjektů: fyzický evidenční počet pracovníků k 31.12.2016 byl 913, vedeno ve mzdovém a personálním IS

6)

Dotaz:

Jaký je přibližný počet aplikací/systémů zpracovávajících osobní údaje? (postačuje hrubý odhad, např. 10, 100, 1000)

Odpověď:

Toto je předmětem veřejné zakázky.

7)

Dotaz:

Jaká je dislokace - v jakých geografických lokalitách jsou provozovány výše uvedené procesy a/nebo Informační systémy?

Odpověď:

V rámci územní působnosti státního podniku.

8)

Dotaz:

Kolik má organizace spisoven a kolik archivů, kde se uchovávají písemnosti s osobními údaji (podle Zákona č. 499/2004 Sb. o archivnictví a spisové službě)?

Odpověď:

Počet spisoven, kde se uchovávají písemnosti s osobními údaji: 4

Počet archivů, kde se uchovávají písemnosti s osobními údaji: 0

9)

Dotaz:

Které systémy zpracovávající/uchovávající osobní údaje jsou z pohledu množství významné? (např. personální IS, ekonomický IS, IS přístupových karet, telefonní seznam, aplikace pro školení BOZP + PO, stravovací IS, zákaznický portál, e-shop apod.)

Odpověď:

Toto je předmětem veřejné zakázky.

10)

Dotaz:

Využívá organizace služeb externího zpracovatele osobních údajů? Jaké?

Odpověď:

Ne.

11)

Dotaz:

Je zaveden nějaký systém řízení bezpečnosti informací (např. ISMS podle normy 27001) případně jsou aplikována opatření dle zákona 181/2014 Sb. o kybernetické bezpečnosti?

Odpověď:

Ne.

12)

Dotaz:

Je oblast bezpečnosti informací/ochrany osobních údajů metodicky řízena nadřízeným subjektem? (např. zřizovatel, holding, vlastník apod.)

Odpověď:

Částečně zakladatelem Ministerstvem zemědělství ČR.

13)

Dotaz:

Jak hodnotíte vaši úroveň procesní a bezpečnostní dokumentace vztahující se ke zpracování osobních údajů?

Odpověď:

Specifikace osobních údajů je předmětem veřejné zakázky.

14)

Dotaz:

Jak byste charakterizovali komplexnost, rozsah a různorodost ICT infrastruktury podporující zpracování osobních údajů?

Odpověď:

Specifikace osobních údajů je předmětem veřejné zakázky.



Ing. Marie Dušková
finanční ředitelka
Povodí Labe, státní podnik

Povodí Labe,
státní podnik
Víta Nejedlého 951
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ
(9)

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

